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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Oskar Matute García de Jalón, diputado de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal 

Herria Bildu) de conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes PREGUNTAS AL GOBIERNO CON 

SOLICITUD DE RESPUESTA POR ESCRITO. 

El pasado 27 de julio del 2020 el ministro de Fomento señalo en declaraciones 

recogidas por el periódico El Comercio la posibilidad de recortar la inversión del AVE 

para destinar el dinero a cercanías. 

 

EH Bildu considera que el Estudio Informativo realizado por la Administración de la 

CAPV “Variante Sur Ferroviaria Bilbao. Fase 1” no cumple con el plazo fijado para su 

aprobación (primer semestre de 2018) y podría considerarse nulo al haber sido 

elaborado por un órgano administrativo carente de competencias, según lo 

establecido en el convenio interadministrativo suscrito en 2017. 

 

¿En qué medidas se sustancia dicha voluntad? ¿Hay alguna traslación en marcha, de 

dicha posibilidad, que afecte a los proyectos conocidos como Variante Sur Ferroviaria 

de Bilbao o mejora de la conexión Santander-Bilbao en cercanías? Si es afirmativa la 

respuesta, ¿Cuáles? 

 

¿Dispone ya el Ministerio del diagrama de tramitación del proyecto de Variante Sur 

Ferroviaria de Bilbao? 

 

¿Tiene ya el ministerio realizado el informe de Evaluación Ambiental referido al 

proyecto de Variante Sur Ferroviaria de Bilbao? 

 

¿En qué fase de elaboración se encuentra el estudio inicial de alternativas y su examen 

técnico, de viabilidad y ambiental, referido al tramo de conexión ferroviaria Santander-

Bilbao? 

 

En caso de estar ya realizado. ¿Se ha realizado ya el análisis multicriterio para 

seleccionar la opción más conveniente de cara a su inclusión en la necesaria 

elaboración del preceptivo Estudio Informativo y de impacto ambiental? ¿Qué 

conclusiones arroja dicho análisis? 

Congreso de los Diputados, 16 de septiembre de 2020  

Oskar Matute García de Jalón 


